Olsztyn, dnia 08.10.2020r.

ZP.272.1.11.2020

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia w trybie przetargu nieograniczonego na dostawe zestawow
diagnostycznych dla Wojewodzkiej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej w Olsztynie. Numer ogloszenia:
592082-N-2020

Wojewddzka Stacja Sanitarno-Epidemiologiczna w Olsztynie zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamoéwien
publicznych (Dz. U. z 2019r., poz. 1843 ze zm.) udziela wyjasnien na przestane zapytania dotyczace tre$ci SIWZ
Wwyzej wymienionego postepowania.

Pytanie 1, dotyczy pakietu 27

Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na zaoferowanie koncowek o pojemnosci 2-200 pl, ktore sa pakowane w
opakowania zbiorcze po 960 koncowek , przy czym spetniajg wszystkie pozostale wymagania techniczne i
jakosciowe ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 2, dotyczy pakietu 27, poz. 2

Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na zaoferowanie koncowek, ktore sa pakowane w opakowania zbiorcze po 960
koncowek , oraz ze wzgledu na posiadanie filtra nie podlegaja autoklawowaniu ? Koncoéwki z filtrem sg sterylne,
co potwierdzone jest odpowiednim certyfikatem, dlatego nie ma potrzeby ich dodatkowego autoklawowania.
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 3, dotyczy pakietu 24, poz. 3

Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na zaoferowanie koncowek o dlugosci 76 mm spetniajacych wszystkie pozostate
wymagania ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 4, dotyczy pakietu 24, poz. 4
Czy zamawiajacy zgodzi si¢ na zaoferowanie 40 opakowan probowek pakowanych w opakowania zbiorcze po
1000 szt. ?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode.



